

Proiect cofinanțat prin programul **Erasmus+ al Uniunii Europene**

Număr de identificare proiect anul 2: **2023-1-RO01-KA121-SCH-000138966**

Beneficiar: **Liceul Teoretic „Miron Costin” Iași**

Tipul activității: **Mobilitate de grup a elevilor – Spania:** Colegio Sagrada Familia de Urgel, Madrid, Spania.

Elevii Liceului Teoretic Miron Costin” Iași au participat, în perioada 13-15 mai 2024, la ultima mobilitate din cadrul proiectului Erasmus+ Future Learning Spaces, care s-a desfășurat la Madrid, Spania – Colegiul Sagrada Familia de Urgel. Pentru cei doi ani de zile ne-au fost parteneri: *Christian-Gymnasium Hermannsburg*, Germania, *Colegio Sagrada Familia de Urgel*, Madrid, Spania, *Herttoniemen yhteiskoulu*, Helsinki, Finlanda.

Tema activității din Spania a fost ”Creating a model Future Classroom” și a fost o retrospectivă a activităților anterioare și o creionare a unui spațiu de învățare modern, flexibil, adaptat elevilor. Jocuri interactive, muncă în echipă, creativitate, imaginație, adaptabilitate la nou, cunoaștere și descoperire au fost atributele acestei mobilități.



În prima zi, au fost prezentate posterele din fiecare mobilitate, cu tematică distinctă:

Spania, noiembrie – decembrie 2022 – ”Our states current state”

România – mai 2023 - ”Evaluating people needs”

Finlanda – septembrie 2023 – ”Evaluating needs sustainability and nature”

Germania – aprilie 2024 - ”Creative learning spaces outside of the classroom”

Ziua a fost completată de jocuri interactive cu rol de autocunoaștere.

În a doua parte a zilei, am mers la Retiro Park, un parc popular în Madrid, un alt moment de cunoaștere și interacțiune între elevii participanți.

A doua și a treia zi elevii au lucrat, în echipe mixte, la crearea unor proiecte - clasa viitorului, reprezentative pentru fiecare țară. În realizarea acestora s-au urmărit cele trei coordonate fundamentale ale unei școli: componenta umană - elevi și profesori, componenta materială – mobilier, materiale necesare desfășurării optime a activităților, componenta – financiară. Rezultatele au fost pe măsură, cu spații de învățare creative și adaptate nevoilor elevilor.

După realizarea feedbackului elevii au avut o activitate de rămas bun, cu mâncare tradițională, cu specific iberic.

Gazdele au fost minunate, copiii au înțeles că prietenia nu are bariere lingvistice, statale sau culturale și că nevoile unei școli sunt într-o continuă dinamică. Plăcut a fost și faptul că am avut parte de activități extra care au completat experiența noastră. În ziua de joi am realizat o excursie la Segovia, sit UNESCO, oraș cu rădăcini antice, unde se află cel mai cunoscut apeduct roman, foarte bine conservat. Străzile înguste, labirintice ne-au urmat pașii către catedrala din centrul orașului și faimosul palat Alcazar.

Erasmus+ este un program care unește, care leagă prietenii durabile și care reflectă pe deplin conceptul Uniunii Europene: Uniți în diversitate!

